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Pozvánka na seminář 

 

Komunikace s dítětem a žákem s nežádoucími projevy chování 
v MŠ a ZŠ 

 

Lektorka: PhDr. Mgr. Eva Burdová, MBA 

Termín: čtvrtek 26. dubna 2018 12:00 – 18:00 hodin  

12:00 – 12:45 konzultace účastníků semináře s lektorkou  

                12:50 prezence účastníků 

13:00 – 17:00 seminář 

17:15 – 18:00 konzultace účastníků semináře s lektorkou  

Místo konání: Trhové Sviny (místo bude upřesněno před konáním semináře)  

Určeno: pedagogickým pracovníkům MŠ a ZŠ v ORP Trhové Sviny 

 

Cílem vzdělávacího programu je posílit komunikativní dovednosti pedagogů v běžných i 
vypjatých situacích a představit další nástroje pro řešení nežádoucího chování žáků. 

Účastníci vzdělávací akce se budou zabývat projevy nežádoucího chování žáků v běžném 
provozu školy, prevenci rizikového chování žáků, pedagogickou diagnostikou a jejími 
možnostmi a charakteristikou spolupracujícího a nespolupracujícího rodiče. Lektorka 
představí účastníkům možnosti komunikace s rodiči, možnosti komunikace 
s nespolupracujícími rodiči, metody a techniky profesionálně vedeného rozhovoru, diagnostiky 
na odborném pracovišti, doporučení rodičům, jak pracovat se zprávou z poradenského 
zařízení atd. 

Pedagogové si mohou na seminář přinést vlastní kazuistiky problémové komunikace, které 
budou v rámci semináře též řešeny.   

PhDr. Mgr. Eva Burdová, MBA je absolventkou PF Univerzity Palackého v Olomouci – 
psychologie, pedagogika, sociální a zdravotní vědy, dvouletého výcviku v psychosomatických 
disciplínách a studia pro certifikátory MŠMT pro primární prevenci rizikového chování. 
Lektoruje a pracuje s kolektivy školních tříd v oblasti prevence rizikového chování. 9 let 
pracovala ve zdravotnictví, 16 let ve školství, z toho 9 let ve speciálním školství, 10 let pracuje 
jako lektorka.   

 

Přihlášky na seminář posílejte elektronicky na adresu pytelkovalenka@gmail.com ve 
formátu jméno a příjmení, datum a místo narození a to do 20. dubna 2018.  

Účastníci semináře obdrží osvědčení. 

Seminář je hrazen z prostředků projektu MAP II. rozvoje vzdělávání na území ORP Trhové Sviny. 
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